MUAFİYET SINAVI İLE İLGİLİ BİLGİLER

A. Muafiyet Sınavı Nedir?

Sevgili öğrenciler, genellikle üniversite eğitiminin birinci yılında iki yarıyıl haftada 3 saat olarak verilen Yabancı Dil (İngilizce) dersi vardır.  Bu derste başlangıç düzeyinde 
      (Beginner-A1 ) eğitim verilmektedir. Eğer başlangıç düzeyinde yabancı dil bilginiz olduğunu düşünüyorsanız bu sınava girip başarılı olmanız durumunda bu dersten (iki yarıyıl) muaf olabilirsiniz.  

Muafiyet sınavında üniversitemiz tarafından belirlenen geçme notu 55’tir. Sınavdan 55 ve üstü puan alan öğrenciler başarılı olup birinci sınıfta verilen yabancı dil dersinden muaf olurlar. Bu sınavdan başarısız olmak size hiçbir şekilde bir sorumluluk yüklemez. Bu durumda diğer öğrencilerle beraber yabancı dil dersini alırsınız. 
B. Bu Sınava Kimler Girebilir? 
· 2019-2020 Akademik Yılında ilk kez kayıt yaptıran öğrenciler girebilir.
Muafiyet Sınavından Başarılı Olan Öğrenciler

Bu sınavdan 55 ve üstü alan öğrenciler başarılı kabul edilirler ve başarılı öğrencilerin listesi ilgili fakülte ve yüksekokullara gönderilir. Öğrencinin aldığı not yabancı dil başarı puanı olarak iki yarıyıla işlenir. Eğer derse girerek daha yüksek bir ortalama yapacağınıza inanıyorsanız, kendi biriminize “Muafiyet Sınavına girdim ve başarılı oldum ancak notumu iptal ettirmek ve derslere girmek istiyorum.” şeklinde bir dilekçe vermeniz gerekir. 

C. Muafiyet Sınavına Başvuru
· İlk kez kayıt yaptıranlar: Aşağıdaki başvuru formunu indirip, doldurunuz ve 4 Ekim 2019 tarihine kadar bağlı bulunduğunuz fakülte öğrenci işlerine ya da yüksek okul öğrenci işlerine teslim ediniz. Bu tarihten sonra yapılan başvurular dikkate alınmayacaktır. 
D. Sınav Tarihi ve Yeri 
Sınav Tarihi
: 10 Ekim 2019 Perşembe
Saat

: 12.10
Yer

: Öğrenciler kendi fakülte ve yüksekokullarında sınava gireceklerdir. 

  Sınav listeleri 8 Ekim 2019 tarihinde fakültelerin duyuru panolarında 

  ve web sitelerinde ilan edilecektir.
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